

Мне 53. Судьба забросила меня в командировку в город, где живет моя родная сестра. Она старше меня на 4 года, то есть ей 57 и жила она одна уже лет 15. Невиделись мы с ней 1, 5 года. Так получилось, что я ничего с собой не взял, даже запасных трусов. Просто шла машина в этот город и меня в неё «вбросили» прямо с моего рабочего места, директор дал немного денег со своего кармана, и командировку.

Тешило одно, что в этом городе живёт Оля — моя сестра. Это и сыграло главную роль в моём согласии. Приехал я туда часов 10 вечера. Я не предупредил сестру — зачем ей лишние хлопоты. И когда позвонил в дверь, её радости не было границ. Я был весь потный, грязный и вонючий, с дороги, первое, что я попросил, это ванну. На что сестра ответила, что идут ремонтные работы, и месяц горячей воды у них нет. Она быстро вынесла из ванны ведро с водой и поставила его на плиту.

Пока вода грелась, мы быстренько перекусили, немного выпили. Когда я зашел в ванную я не мог сообразить, как можно помыться. Сестра пояснила, что сейчас смешает теплую и холодную воду в пластмассовом тазу и поможет мне помыться. Делать было нечего, и я согласился. Я сбросил рубаху штаны, носки и замялся. Что в трусах будешь купаться сказала она и я скинул и трусы, шагнув в ванную. Я стал на колени, а сестра с литровой кружки начала меня поливать. Потом намылив мочалку, помыла спину и стала ждать пока я, намылюсь, чтобы сделать душ из кружки. Причем халат она тоже скинула, сказав, чтобы не намочить. Я не скажу что за 53 года мне не доводилось видеть сестру в трусиках и даже голой, но это никогда не вызывало во мне мужского интереса. А теперь я почувствовал, что мой член подымается. Она это тоже заметила и сказала что-то, типа, есть еще порох в пороховнице. А я что-то ответил, уже не помню. Сполоснув меня, она дала полотенце.

Когда я вытерся она предложила мне свои белые, хлопковые трусики. Надевай и иди в спальню ложиться, я постелила, если смущаешься иди так. А быстренько прополощу твою одежду, так, как надевать её больше нельзя. Ещё немного поболтаем. Я выбрал первое, надел её трусики, все-таки какая-никакая, но одежда, пошел в спальню и лег на кровать. В комнате была жара невыносимая. В трусиках было неудобно и я скинул их, чуть прикрыл простынею свое срамное место, включил ночник и начал ждать Олю. Ночник светил слабо, но разглядеть кое-что можно было.

Минут через 10 она пришла. На ней была прозрачная коротенькая ночнушка. Я мог видеть её ещё красивую грудь. Ночнушка была насколько коротенькой, что не прикрывала даже попу и я четко видел её черный треугольник. Мы проболтали с ней часа 1, 5. От возбуждения я ели сдерживал себя. Она пару раз, положила свою руку на мой член, и я был готов взорваться.

Потом она ушла в зал. Мы продолжали с ней перекидываться фразами.

— Жарко очень? — спросила она.

— Да — сказал я.

— Иди ко мне, поместимся, здесь намного прохладнее.

Я встал, надел её трусы и пошел в зал. Скинь ты эти трусы, не съем я тебя. Я скинул трусы и лег рядом с ней. В комнате было светло, от уличных фонарей и было видно ее в прозрачной ночнушке, как днём. Мой член тоже было видно очень хорошо. Здесь и в правду было прохладнее, и лег на краю дивана. Пролежав минуту, я не выдержал.

Повернулся к ней на бок, подсунулся ближе, так что мой член уперся в неё и положил свою руку на её живот. Она молчала. Я начал продвигать руку ниже и почувствовал волосики её лобка. Ножки её медленно начали раздвигаться, предлагая мне путь двигаться дальше. Я начал легонько массировать её писю, как вдруг я почувствовал, что член мой извергает на неё сперму. Я схватил простыню, чтобы туда излить, но она быстро поднялась и погрузила мой член себе в рот. Тот оргазм, который я испытал тогда, был самым ярким в моей жизни.

Полежав минут, пять, я стащил с неё её ночнушку, она была податлива и расставила ножки так широко, как это можно сделать в 57 лет. Я потянул её на край дивана слез с него и припал к её влажной писе. Лизал жадно и вскоре услышал её стоны. Она кончала тоже бурно и долго. Мы обнялись и начали ласкать друг друга, будто нам было по 20 лет. Я снова почувствовал, что надвигается оргазм и сказал Оле. Она положила меня на спину и просто счастливо смотрела, потом когда я немного успокоился, оседлала меня и начала трахать. Это длилось минут пять, и мы кончили одновременно. Уснули мы под утро.

Проснулся я от нежных поцелуев своей сестры. Она поцеловала меня потом опустилась и начала сосать мой член. Через несколько минут я был готов, и мы снова с ней начали трахаться. Кончили снова одновременно.

За завтраком сестра призналась, что лет 15 у неё секса вообще небыло ни с кем.

— Так иногда баловалась пальчиком для разрядки, а последнее время и это забросила и когда увидела мой поднявшийся член. Что-то в низу живота заныло и так захотелось, что не могла сдержаться. Ты прости меня. И я честно признался, что это была самая лучшая ночь в моей жизни этом плане.